

Poučení pro účastníky vstupující do jednací síně

Ivo Jahelka

Poslyšte poučení pro osoby vstupující do jednací síně,
platí pro účastníky, soudní znalce, všechny svědky, veřejnost
i tchýně,
neznalost neomlouvá a tak prosím soustředte se na tuhle tu lát
ku,
protože je to trochu obsáhlejší, tak to vezmem pěkně po pořádk
u.

Při vstupu nutno sejmout z hlavy klobouk, beranici, rádiovku,
šátek,
pokud jste příslušníky ozbrojených sil ve službě, tak výjimku
máte,
stejně tak jste-
li dáma, pardon žena, co apartní klobouk neodkládá,
jestliže dle pravidel společenských evidentně bonton si to žád
á.

Chápu, že neposedné choleriky v soudní síni mnohdy leccos svěd
í,
jenomže při jednání všichni pěkně ukázněně na svých místech se
dí,
doma si každý žvaní, kdy chce, co chce, křičí, ječí, a hlavně
to svoje,
zde mluvit je možno jen se souhlasem samosoudce a zásadně vsto
je.

A každý slovní projev musí býti hlasitý a též srozumitelný,
na závěr při rozsudku vyhlášení předepsán je postoj rovný, čel
ný,
kterak že oslovovat v soudní síni zúčastněné, jasné je nad slu
nce,
no přece jednoduše - pane, paní nebo slečno, s připojením funk
ce.

Například paní státní zástupkyně, pane soudce nebo pane svědku
,
nikoliv stará čůzo, satorie, notoriku, hajzle, bábo, dědku,
důstojnost ani postup jednání se nikdy nesmí v soudní síni ruš
it,
zejména co tam není dovoleno, musíte znát, nestačí jen tušit.

Můžete sice s sebou chleba, řízky, cigarety, slivovici vzítí,
bohužel v soudní síni není možno pokouřiti, jísti ani pítí,
jednání řídí soudce a pokynům jeho každý podříditi se musí,
třebas že hluboce s ním nesouhlasí a z té křivdy už má kůži hu
sí.

Pokud se otvírá vám kudla v kapse, kalašnikov berete ze skříně

,
se zbraní není ovšem dovoleno vstupovati do jednacích síně,
kdyby si třeba někdo v soudní síni na kameru točit chtěl svůj
rozvod,
musel by požádati předem soudce a ten by pak o žádosti rozhod.

Kdo snad by se v rozporu s poučením tímto choval či dal jiný p
opud,
tak ten se vystavuje nebezpečí ukládání pořádkových pokut,
kdo by se choval značně urážlivě a pořádek v síni rušil hrubě,
může být i z jednacích síně soudcem vykázán ven díky té své hubě

.
Tak to je poučení pro osoby vstupující do jednacích síně,
platí pro účastníky, soudní znalce, všechny svědky, veřejnost
i tchyně,
chápu, že musíte mít z toho všeho zákonitě hlavu jako dýně,
věřte mi, že nežli v té soudní síni, lepší hledat pravdu je ve
víně.